石家庄铁道大学
关于举办2022年一级注册建造师网络培训班的通知

根据人力资源社会保障部办公厅《关于2022年度专业技术人员职业资格考试计划及有关事项的通知》精神，2022年一级注册建造师考试将于11月19日-20日举行，为帮助考生做好考前复习工作，提高考试通过率，经研究决定举办2022年一级注册建造师考前网络培训班，现将有关事项通知如下：
一、师资力量及教学模式
精讲课程、冲刺课程以及考前点睛全部采用高清平台录播的网络培训方式（含所有讲义资料）。
（一）师资力量
网络培训班所有授课师资均是已通过注册执业资格考试且对注册考试持续关注的专家，皆为本项目知名的全国一流教学名师，由李向国教授担任教学总监。
李向国老师主讲一级建造师《共性案例专题》，具有国家注册一级建造师（铁路、公路、市政）资格，工学博士，研究生导师，石家庄铁道大学教授，长期从事工程类各种执业资格考试培训工作，学员一次通过率历年处于领先水平，具有良好口碑并在全国享有盛誉。
陈洁老师主讲一级建造师《建设工程法规及相关知识》，具有国家注册一级建造师、二级建造师资格。长期从事工程类、司法类考试的辅导教学工作，是当前建造师培训课程中人气颇高、倍受考生欢迎的新生代讲师，讲义重点突出，知识点表格化利于记忆；上课节奏紧凑，不拖泥带水，强调知识点，更关注方法论；他的课程不是停留在“是什么”，而是深挖“为什么”，更不忘教你“如何记”；巧妙的把通过考试变得实实在在，轻松愉快！。
王竹梅老师主讲一级建造师《建设工程经济》，具有国家注册一级建造师资格，拥有十六年的建筑、房地产专业执业资格考试和职称考试培训经历，独创的梳理法、提炼法、案例形象理解法、归纳对比辨析法、重点难点学习法、数字概括记忆法等六大学习方法，将抽象的专业知识化繁为简，化难为易。专业培训高屋建瓴、思路清晰、逻辑性强、讲解通俗易懂、深刻透彻、重点突出，擅于归纳、总结、对比、辨析，将复杂知识简单化，便于理解与记忆。辅导效果显著，对考生的学习起到事半功倍的效果，深受学员的好评，在业界具有极高的声誉。
宿吉南老师主讲一级建造师《建设工程项目管理》，具有国家注册一级建造师、二级建造师资格，是建造师、消防工程师培训讲师。具有多年的施工现场经验，讲课风格独特，风趣幽默，思路清晰、逻辑性强、直击考点、命题点，被学员誉为管理先行者！ 
王硕男老师主讲一级建造师《铁路工程管理与实务》，具有国家注册建造师，结构工程师资格。八年央企科研机构从事建筑结构可靠性检测鉴定工作，长期奔波在施工现场第一线，具有丰富的现场管理工作经验。善于用朴实诙谐的语言和实例，让枯燥乏味的知识点变得生动有趣，便于考生理解记忆。能够把“教”与“学”的环节完美结合，对于基础知识比较薄弱的考生有较大的帮助和提高。  
董雨佳老师主讲一级建造师《市政公用工程管理与实务》，具有国家注册建造师资格，高级工程师，市政工程管理局总工程师、市建筑业协会副秘书长、市十三五规划市政基础设施总负责人。授课实践结合理论，通俗易懂，为学员建立系统的学习框架并辅以大量的施工图片让学员加深理解。
安慧老师主讲一级建造师《公路工程管理与实务》，具有国家注册一级建造师，造价工程师，中级经济师资格。拥有丰富的现场施工和授课经验,授课思路开阔，擅长对比分析、运用图表结合形式展现，注重现场实际工作问题，对实际工作有指导意义。授课与实例贴合紧密，结合理论知识为学员抽丝剥缕，使实务课程的复杂问题简单化，书面问题口语化，并形成了一套独特的应试技巧。被学员称为备考路上“指路明灯”。
周超老师主讲一级建造师《建筑工程管理与实务》，具有国家注册一级建造师，室内外设计师，PMP项目管理师资格。曾从事多年监理工作，注于建筑工程实务，以其独特的拆分方法和思维导图方式授课，切合建筑实务考试的特点，最大程度的兼顾到各层次的备考人员，深受考生认可。编写有《口袋里的建造师》、《建造师真的很简单》,《建造师那些事儿》等辅助教程，以其独创的建造师备考全日制化，高度调动考生的学习主动性，配合“巧攻一建三部曲系列”大幅提高通过率。
王克老师主讲一级建造师《机电工程管理与实务》，具有国家注册一级建造师、二级建造师、注册安全工程师、招标师等国家级资格考试证书。拥有多年EPC总承包项目工程经验，对工程项目理解深刻，教学理论结合实际，尤其机电实务科目在首创引入BIM技术结合教材知识点教学，使学员学的轻松。
王欣老师主讲一级建造师《水利工程管理与实务》，具有国家注册一级建造师资格，资深企业内训讲师；多年从事执业资格考试的教学工作,经验丰富，对考试题型、特点以及考试趋势了如指掌，教学方法独特，擅于考前培训。
（二）教学模式
针对注册考试的知识结构和命题要点，精心设计教学内容，透彻解析考试重点、难点，将知识讲授与模拟练习有机结合。
通过“特色指导+要点精讲+技巧辅导+考前点拨”提高您的应考能力，助您顺利通过考试。
从讲、练、测、评、记、押各个层面帮助学员进行备考，以最好的课程设置、最优秀的老师、最完整的课程体系助您通过考试。
二、培训安排
【培训内容】公共课程（建设工程经济、建设工程法规及相关知识、建设工程项目管理等3门课程）、专业工程管理与实务（铁路工程、市政公用工程、公路工程、建筑工程、机电工程、水利工程等6门课程）、共性案例专题（适合所有专业）。
【收费标准】公共课程每门300元，专业课程每门450元。
【优惠政策】
（1）报班即可免费获赠共性案例网络培训专题课程（适合所有专业）。
（2）单位签约委托培训班的按团购价收费，有意者可单独联系徐老师咨询收费情况，联系电话：13932111857。
三、报名截止时间及培训时间
报名截止日期：本年度考试结束。
[bookmark: _GoBack]培训时间：即日起至本年度考试结束。
四、报名及交费
（一）个人报名及交费
1、报名
手机注册：微信关注“铁大继续教育”公众号，点击“学习入口”→“培训入口”→“2022年一级建造师考前培训”→“报名注册”→填写“注册报名基本信息”。
电脑注册：登录石家庄铁道大学继续教育学院(网址：http://jjxy.stdu.edu.cn/）→点击右侧“在线培训平台”→“2022年一级建造师考前培训”→“报名注册”→填写“注册报名基本信息”。
2、交费
个人实名注册后，可使用微信支付在线交费，即可开通网络学习。
交费完成后，学员可采用手机和电脑两种方式开始学习，以本人身份证号登录确认，初始密码为身份证后六位。
（二）单位委托培训的报名及交费
单位委托培训按委托协议收费，开班前完成对公转账。
委托单位签订协议后填写《2022年一级注册建造师网络培训报名表》（见附件，文件的命名规则为“单位名称×人.xlsx”），并与委托协议扫描件一起发送至邮箱stdupx@126.com。工作人员统一开通网络培训账号。
五、联系方式 
联系人：徐春梅 13932111857 米  建 18132456271    
于  箫 13603395473 宋恩强 13831196055
电话：0311-87935169    87935035     87995178
传真：0311-87935033
电子邮箱：stdupx@126.com
一建考前培训QQ群：855256653 

石家庄铁道大学继续教育学院         
2022.7.12                 


附件：
2022年一级注册建造师网络培训报名表


（该报名表仅需委托培训单位填写，双击打开以上链接可进行填写，填写完毕后保存退出。如office中不能打开，请在WPS中打开本文件进行填写。）
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