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	一、研究背景

我国的国际工程承包事业虽然起步比较晚，但伴随着改革开放的进程，发展迅猛，已从1979年第一批中建、路桥、中土、中水四家对外承包公司发展到今天的2000多家对外承包企业。截至2009年10月底，我国对外承包工程累计完成营业额3201亿美元，签订合同额5342亿美元。2009年我国共有50企业入围ENR全球最大225家国际承包商，共完成海外工程营业额357.14亿美元。这说明我们在开拓和占领国际工程市场方面取得了巨大成绩，但是我们也应该看到和发达国家公司的差距，中国承包公司在合同管理工作上与国际工程市场的差距客观上起到了限制和阻碍承包事业发展的消极作用，也大大影响了整体的经济效益。

随着中国加入世界贸易组织，随着建筑市场的不断开放，中国建筑业必将受到国际上管理经验丰富的知名企业的挑战，更多的外国建筑公司进入中国市场，他们凭借强大的资金、技术和管理优势，对国内的建筑企业造成很大的压力和冲击。我国建筑企业要想面向国际市场，参与国际竞争，没有高水平的合同管理是不行的，所以建设工程的合同管理必将越来越显示出其重要性。

然而我国从事工程管理的多数管理人员，大多是由专业技术人员在经过多年专业技术工作后，转向从事管理工作的。而一般专业技术人员大都重技术经验积累，对合同管理的重视相对不足，加上我国建筑市场相对发育不健全，合同管理相对处于落后的阶段。因此，我们需要培养出更多更出色的合同管理型人才，而且应该更加深入的研究合同管理在国际工程承包中的应用。

二、国内外研究现状

国际承包工程施工经营管理中，合同管理是一个较新的管理职称。在国外，从二十世纪七十年代初开始，随着工程项目管理理论的研究和实际经验得积累，人们越来越重视合同管理的研究。在发达国家，八十年代前人们较多的从法律方面研究合同；在八十年代，人们较多的研究合同事务管理；从八十年代中期以后，人们开始更多的从项目管理的角度研究合同管理问题。

然而我国对于合同管理的研究很少，而且大部分都是效仿国外的研究成果来弥补国内研究的不足，很少有新的研究成果，况且从事国际工程总承包的企业已经在合同管理方面吃过很多亏。我国由于受长期计划经济体制的影响，以及长官意志、地方保护等在建筑市场的制约，合同意识薄弱、合同管理水平低仍然是我国建筑企业的普遍现象，合同管理成为当前我国施工企业项目管理中最薄弱的环节。就是因为我国这些特有的工程管理特点，造成尽管我国已有50家公司跨入全球225家最大建筑承包商行列，也有一批工程管理人员在工作中逐步接触并熟悉了包括FIDIC

	合同条件在内的国际工程法规和惯例。但是，总体来看，合同意识薄弱、合同管理水平低仍是普遍现象，由于管理水平低，造成许多国际承包工程损失。

总的来说近几十年来，无论是国内还是国外合同管理已经成为工程施工经营管理的一个重要的分支领域和研究的热点，它将工程施工经营管理的理论研究和实际应用推向新阶段。

三、主要工作和采用的方法、手段

   (1)主要工作

合同管理是当前我国建筑企业中最薄弱的环节，也是我国建筑企业走向国际市场的一大障碍。FIDIC合同条件本身已经很完善，但如果结合我国施工企业的特点，应用于项目管理实践，则还有待于进一步探索。本文将从国际工程合同管理的基本概念入手，通过对国际工程的特点以及合同管理内容的分析，结合国际工程合同管理在项目管理中的地位，总结出合同管理在国际工程管理中的地位，最后结合塞浦路斯某高速公路项目各阶段合同管理的情况，说明合同管理在国际工程项目实施各个阶段的应用的重要性。

   (2)采用的方法及手段

   首先，文献归纳。检索与本课题有关的文献，认真阅读，收集有价值的资料。

   其次，理论研究。整理合同管理的相关概念，通过收集来的资料进行理论研究。

   最后，实例分析。结合理论研究与实际案例进行分析，得出实用的方案。 

四、预期达到的结果

在阅读文献的基础上对工程合同管理中存在的一些问题进行分析，并结合具体工程实例进一步熟悉合同管理的有关条款，从而对工程合同管理有比较深刻的认识，希望能够为以后的工作打下良好的基础，同时也为有关建筑企业加强合同管理，提高企业效益、减少由于合同管理不善造成的损失提供借鉴。

五、进度计划

第1周～第2周：文献检索，收集资料，完成开题报告。

第3周～第5周：完成论文大纲的拟定和修改及第一章。 

第6周～第8周：合同与FIDIC施工合同条件，我国企业在国际工程承包中的现状分析。

第9周～第11周：国际工程合同管理理论的应用及实例分析。 

第12周～第13周：论文初稿及修改。

第14周：论文定稿，文整。

第15周：答辩。
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